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Örömteli feladatként tettem eleget főszerkesztő úr felkérésének, és már most 
szeretném megköszönni a lehetőségét annak, hogy gondolataim neves tudó-
sok, akadémikusok, korábbi szerkesztőségi tagok és tisztelt elöljáróim írásai-
nak nyomdokain megjelenhetett.

2019 nyarán a szerkesztőségbe kerülve egy olyan új ablak nyílt meg pálya-
futásomban, amely új kihívást jelentett szakmai életutamon, de egyben lehető-
séget is biztosított a köz szolgálatában egy olyan magas rangú szakmai és tu-
dományos lapnál megvalósuló munkában való részvételre, amely már akkor a 
68. évfolyamában járt. Magamba kellett szívnom minden apró lélegzetvételen
keresztül a levegőben érezhető korábbi és jelenleg alakuló szerkesztőség tör-
ténetét, és formálódó elképzelését.

Még így, két és fél év távlatában is többször hangzik el a „Tisztelet az elő-
döknek!” mondat egy-egy szerkesztőségi megbeszélésen, amelynek során kol-
légáimmal együtt azon dolgozunk, hogy a folyóirat arculatát, tartalmát kellő 
alaposság mellett a jövő nemzedéke számára is megőrizzük és fejlesszük. En-
nek szellemében a folyóiratot sikerült átvezetnünk a 21. századi elvárások-
nak megfelelően abba a megjelenési formába, ahol a szerzőink és olvasóink is 
minden igényt kielégítő módon tudják olvasni és szerkeszteni a folyóiratot, és 
mindezek alkalmazásával tisztelettel tudunk adózni a korábbi lapszerkesztők 
és munkatársak előtt. 

Itt mindennap tanul az ember akár módszerről, megjelenési formáról, tarta-
lomról vagy csak kutatásról beszélek. Sokszor forgatok korábbi lapszámokat, 
és a kezemben tartva a megjelent Belügyi Szemléket vagy egy volt kollégám 
tollából származó írást vagy egy olyan tanulmányt olvashatok, amelyben va-
lamikor részt vettem. De számos olyan szerző tanulmányával találkozom, akik 
bölcsességük és tapasztalatuk alapján a mai napig érvényes gondolatokkal lát-
tak el bennünket, és írásuk megállapításai a mai napig időtállók. Azt mondják, 
hogy a férfiember 40 éves korára éri el azt a szakmai tapasztalatot, amelyet ezt 
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követően kamatoztatva tud kiadni, átadni magából az utána következő generá-
ciók számára. Ez a gondolat vezérel engem is, és teszem a dolgom mindenhol, 
mindenkor annak érdekében, hogy sok fiatalnak tudjam a tapasztalataimat át-
adni, akár e szakmai lap oldalain keresztül is. 

Szerkesztőségi kollégáimat megismerve csak azt tudom mondani: a bölcses-
ség, a tapasztalat, a hév és alkotásvágy, a bizonyítás, a lojalitás, az alaposság 
és a tisztelet, ami vezérel mindannyiunkat.

Leírt gondolataim okán méltán hasonlítom a Belügyminisztérium szakmai és 
tudományos lapját a Belügyi Szemlét egy jó, érett, karakteres, kiváló évjáratú 
borhoz, amely a palackban eltöltött idő előrehaladtával egyre nemesebb és tel-
tebb ízvilágával köszön vissza fogyasztója számára, mint ahogy azt immáron 
a 70. évfolyamába lépett Belügyi Szemle teszi. 

Tisztelet az elődöknek, és a jelenlegi szerkesztőknek!
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